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Hyrje:

Qendra Rinore është themeluar në vitin 1999, që prej këtij viti qendra organizon aktivitete
për të rinjë dhe gjithashtu edhe këtë vit kemi implementuar projekte rinore. Në këtë raport
janë të përmbledhura të gjitha aktivitetet dhe projketet e realizuara mbrenda Qendres
Rinore Ardhmeria gjatë vitit kalendarik 2015.

Aktivitetet e qendres rinore të cilat janë zhvilluar dhe janë të vazhdueshme:

1. KURSET E PËRDITESHME.

2. AKTIVITETET DHE INICIATIVAT RINORE

3. BASHKËPUNIMET DHE PARTNERET

4. STATISTIKAT /PËRFITUESIT
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1. KURSET E PËRDITESHME:
1.1 Kursi Gjuhës Angleze
Në form të rregullt është organizuar kursi I gjuhës angleze për fëmijë, të rinjë dhe të rriturҫdo ditë, gjatë këtij viti kanë përfituar shumë pjesëmarres të cilët kanë ndjekur kursin egjuhës angleze, të rinjët kanë pasur mundësi të marrin pjesë në kursin e organizuar ngalehtësuesi lokal dhe gjithashtu edhe në kursin e dukimit jo-formal nga lehtësuesi europian.

1.2 Punëtorit për fëmijë
Gjatë javës këmi zhvilluar puntori të rregullta kreative për fëmijë dhe kemi krijuar njëambient të sigurtë që ata mund të punojn gjëra të ndryshme nga letrat e përdorura, qeset eplastikes etj. Në një mënyrë që fëmijët të edukohen për të mbrojtur ambientin.

1.3 Kursi Gjuhës gjermane-
është organizuar kurs për të rinjët që dëshirojn të mësojn gjuhën gjermane, dhe gjatë vititështë punuar më tri grupe te ndryshme.

1.4 Kursi gjuhës Shqipe-
Qendra jonë gjithashtu siguron edhe kursin e gjuhës shqipe për të rinjët europian që jetojnnë klinë për një periudhe të gjatë dhë dëshirojn të mësojn shqip, gjatë këtoj viti një vullnetarlokal ka mësuar gjuhën shiqpe 2 vullnetareve evropiane.

1.5 Cisco netëorking academy
prej muajit mars 2014 ne jemi pjesë e shkolles akademike Cisko dhe mbrenda qendres rinoreorganizojm kursin e avancuar të IT-së në Klinë.
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2. AKTIVITETET & INICIATIVAT RINORE:
2.1 Aktivitet Humanitar
Idea pёr tё rritur ndjenjen e humanizmit tek të rinjët, Qendra Rinore ka grupe Rinore qëdëshirojn të japin kontributin e tyre dhe të ndihmojn njërzit në nevojë siq janë rastet efamiljëve të varfëra dhe gjithashtu edhe në rastet e semundjëve të ndryshme. Rasti i njëvajze të re e cila ёshtё diagnostifikuar me Leukaemia acita myeloides vendosem ta japimpërkrahjen tonë, të rinjët organizuan aktivitete që krijojn fonde siq janë: shitja e tortave &shfaqje e filmit. Të hollat e mbledhura janë derguar tek familjaret e vajzes së diagnostifikuar.
Shkurt 2015, Klinë
2.2 Ngjarje kulturore
Për herë të parë Organizata jonë ka vendosur të këtë një bashkëpunim me shtetin e Lituanisdhe të rinjët tonë për herë të parë kanë mundësin të njohin për së afërti një kulturë shumëtë ndryshme nga Kultura jonë shqiptare.
Për t’u njoftuar më mirë është organizuar një ngjarje ku të rinjët tonë mund të prezantojnKosoven dhe qytetin e Klinës, ndersa vullnetarja nga Lituania (EVS) prezantoi jetën e një tëriu në Lituani, kulturen e tyre dhe traditat e vendit. Pjesa e dytë e Ngjarjes ishte një darkëndërkulturore ku secili prej 10 të rinjëve të Klinës kanë përgaditur disa lloje të ushqimit tonëtradicional ndersa vullnetarja europiane kishte përgaditur ushqimin e tradites lituaneze.Mbrëmja ishte shumë e mirë dhe të rinjet ishin shumë të lumtur që mund të krenohen meushqimet tona Kosovare dhe gjithashtu të mesojm si ti vlersojm dhe promovojm ato.
7 mars 2015, Klinë
2.3 Dita e ujit “
Për nder të “Ditës se ujit” vullnetaret e grupit Rinor “Klina Youth Chapter” kanë zhvilluaraktivitete në shkollën e mesme te ulët “Ismet Rraci”–Klinë. Ku prej grupit moren pjesë 11 vullnetar dherreth 32 fëmijë.Për këta fëmijë u organizuan Lojra tëcilat ishin sportive dhe kreative për fëmijë, aktivitetetfilluan prej orës 12:00 deri 14:00 , të gjithë femijëtishin të knaqur dhe të gjitha aktivitetet u zhvilluanme inicativen e grupit rinor në menyrë që tëpromovojn rëndësin, ruajtjen dhe kursimin e ujit.

22 mars 2015
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2.4 Global youth Service day-Pastrimi i parkut të malushganit
Për të shënuar diten globale dhe për të bërë ndryshime në ambient grupi rinor “Klina youthchapter” organizoi një anketë për qytetaret në menyrë që të kemi përkrahjen e tyre për tërealizuar një iniciativë rinore.
Prej rezultatit që patem me anketimin eqytetareve grupi rinor vendosi që të filloime pastrimin e parkut të qytetit, gjithashtukjo inciativë u mbështet edhe nga Drejtoriae shperbimeve publike ku edhe mbuloipjesën e materialit për mbledhje tëmbeturinave.Grupi rinor mbledhi rreth 40të rinjë të cilët punuan gjatë dy ditëve përtë pastruar një pjesë të parkut porfatkeqësisht qytetaret e asaj zone nukpërkrahen këtë incitaivë edhe përkunderpremtimeve të tyre në anketat paraprake.Qellimi i inciatives ishte që të rinjët të fillojn mepastrim të mbeturinave dhe qytetaret të vazhdojn me pastrimin e pjesës tjetër dhemirëmbajtjen e saj por mjerisht kjo nuk ndodhi në qytetin e Klinës.
Bashkpuntoret:Klina youth chapterDrejtoria e sherbimeve publike & Shkolla fillore “ Ismet raci”

22 Prill 2015
2.5 Qendra Edukimit në Klinë
Në kuader te projektit “ BE/KE Përkrahje për promovimin e Diverzitetit Kulturor” janëorganizuar nje numer I madh I aktivitetve dhe filimisht kemi filluar me krjimin e njëlaboratori që do te funksionoi si qender edukimi në Klinë.Fillimisht janë bërë takime me përfaqsues të shkollave dhe me tutje janë krijuar puntori përzhvillim të programit. Implementimi i programit të qendres edukative filloi në muajin maj2015, kemi arritur së bashku me insitucionet lokale të krijojm një laborator mbrenda shkollesprofesionale “Fehmi Agni” në Klinë.
Laboratori gjindët afër Lumit Drini bardhë dhe të realizohen aktivitetet në këtë vend ishteshumë lehët sepse të rinjët mund ta eksplorojn natyren. Gjatë një muaji janë zhvilluar shtatë(7) aktivitete me tri (3) shkolla të ndryshme në bashkëpunim të mirë edhe me professor.Puntorit të cilat janë realizuar janë: Testimi i Ujit, Rëndesia dhe llojet e drurit, Gjetja einsekteve, Arti në natyrë, mbjellja e luleve, Dekompozimi I mbeturinave dhe krijimiklubeve të ambientalistave.
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Aktivitetet janë zhvilluar në dy metoda: teorike dhe praktike (në natyrë). Qëllimi këtijprogrami ishte që të rrisim vetdijësimin nxënsëve të shkollës për rëndesin e natyres dhembrojtjen e ambientit. Rëndesia me e madhe e programit ishte vullneti I nxënsëve shkollordhe interesimi i tyre për mësim, marrja e njohurive të reja për ambientin. Në secilen puntorinxënsëit dhe profesoret e tyre ishin aktiv në diskutime dhe sqarimet e temave të ndryshmepër ambientin.

Përfundimi:Si Qendër Edukative tani me ekziston si një laborator në shkollen profesionale me materialtë cilin e kemi mundësuar gjatë punës së realizimit të aktiviteteve dhe gjithashtu edhe mepërkrahjen e profesoreve dhe arsimtareve, ka shumë material që mund të përdoret në tëardhmen për edukimin e të rinjëve për mjedisin.Maj 2015
2.6 Procesi i konsultimit me komunitet
Pasi që shpella e Dushit gjindet në teritorin e fshatit Dush dhe në rrethinë të fshatraveSferkё, Vulljakё dhe Qupevё dhe këto fshatra kanë përfaqsues të tyre kemi parë tëarsyeshme që të kontaktohen të gjithë përfaqsuesit e tyre në menyrë që të organizojntakime me qytetaret e vet në menyrë që të arrijm të organizojm një fushatë pastrimi tëmbeturinave dhe gjithashtu të diskutojm për trashëgimin natyrore dhe legjendave të cilatmund t’i ndajn me neve, kemi përdorur metodologjinë e involvimit të grupeve konsultativedhe të kemi opinionet e katër fshatrave të ndryshme për shpellen e Dushit.
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Në lidhje për të arritur mendimet për vizionin e përgjithshëm - një komunitet me rritjen endërgjegjësimit mbi mjedisin dhe biodiversitetin që sjell arsimin, kohën e lirë dhe peizazhinsë bashku, ne kemi planifikuar për t'u konsultuar: komunitetin lokal për biodiversitetin dhepeizazhin, se si komuniteti e parashikon zonën e shpellës se Dushit dhe të ndajminformacione sa i përket projektit në vazhdim – shkëmbime të opinioneve të ndersjellta.
Konsultimet me komunitete në Klinë janë planifikuar si pjesë e procesit për mbështetjen epromovuese të shpelles së Dushit, kemi arritur për dy javë për të organizuar 4 takimekonsultative me target grupe të ndryshme si:
· Përfaqsues të fshatrave.
· Mesues dhe komuniteti i fshatit Dush.
· Mesues, Drejtor të shkolles dhe komunitetit të Vulljakut.
· Komuniteti i fshatit Qupevё.
· Komuniteti I fshatit Sferkë

2.7Fushata e pastrimit tё shpella e DushitFushata e pastrimit tё Shpella e Dushit është organizuar me perkrahjen e projketit “ BE/KEPërkrahje për promovimin e Diverzitetit Kulturor” dhe është implementuar nga QendraRinore Ardhmeria ne bashkëpunim me komunën e Klinës. Ky projekt ka mobilizuarkomunitetin e katër fashtarve të ndryshme: Dush, Sferkë/a, Vulljakë/a dhe Qupevë/a tëpastron zonën e tyre dhe të krijojn një ambient atraktiv për vizitoret e shpellës së Dushit nëtë ardhmen.
Komuniteti lokal mori pjesë 3 (tri) ditë në fushaten e pastrimit dhe në veqanti Komunitetinga fshati Dush ishte mobilizuar dhe motivuar të përkrahë iniciativen tonë, mbrendakomunitetit kishte gjithashtu edhe të rinjë dhe fëmijë që punuan 3 ditë gjatë tërë kohes përtë pastruar natyren dhe në veqanti hyrjen e shpelles së Dushit dhe peizazhin përreth saj.

Në ditën e parë komuna e Klinës ka përkrahur më kamion plehrash për të larguar mbeturinate ngurta nga zona e shpelles së Dushit dhe gjatë dy ditëve tjera kamionat e plehërave kanë
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mbledhuar thaset e mbeturinave të mbledhura nga vet komuniteti në të gjitha 4 fshatrat nëfund të ditës.
Gjatë fushates së pastrimit është arritur që të mbledhen 595 thasë te 160l me mbeturina,kamionat e plehrave dhe personat që kanë udhëhequr kamionat ishin shumë të befasuar ngaai mobilizim i pastrimit të mbeturinave. Në diten e fundit të fushates gjithashtu edhe 15 tërinjë nga qyteti i Klinës i janë bashkangjitur komunitetit të Dushit në menyrë që ti përkrahimnë pastrimin e ambientit.
Ne ishim shumë të lumtur të shohim ndryshimet që janëbërë gjatë këtyre tri ditëve dhe në një menyrë se siështë e mundur që një iniciativ mund të bëj ndryshimenë shoqerin tonë, komuniteti lokal i zones së Dushit kamirënjohur punën tonë grupore të organizates dhedëshiren e të rinjëve që janë të gatshem të kontribojnnë vendin e vet.
Zona e Shpelles së Dushit ka nevojë për me shumëiniciativa dhe gjithashtu aktivitete që do të krijojn një ambient atraktiv për turistet qëdëshirojn të vizitojn shpellen e Dushit.

23 maj, 2015

2. 8 Ngjarje Kulturore te Shpella e DushitNgjarja kulturore është organizuar me perkrahjen e projketit “ BE/KE Përkrahje përpromovimin e Diverzitetit Kulturor” dhe implementuar nga partneri lokal Qendra RinoreArdhmeria.Target Groupi: Komuniteti i katër fshtrave , të rinjët & Institucionet e edukimit &Vizitor të jashtem.
Pas 3 ditëve intensive të fushatës së pastrimit në 4 fshatra të ndryshme kemi organizuarNgjarjen kulturore me qëllim që të promovojm shpellen e Dushit dhe t’I falenderojm tëgjithë ata që moren pjesë në fushatë . Për herë të parë ishte duke u organizuar një ngjarjekulturore pranë kësaj shpelle dhe e cila mundësoi gjatë kësaj dite të këtë 170 vizitor. Në këtëevent moren pjesë komunitete të të gjitha fshtrave perreth , të rinjët dhë nxënësit eshkollave.
Vizitoret u argetuan gjatë tërë ditës me aktivitete të ndryshme kulturore. Gjatë ngjarjes disagra vendase përgaditen ushqim tradicional –Flija, njërzit mund të kënaqeshin me procesin ePërgaditjes së Flijes. Zona e shpelles së Dushit ishte përplotë më njerzë .
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https://www.youtube.com/ëatch?v=iXi9aDFZcoY
Njërzit vallëzuan vallet tradicionale, kënduan këngë të tradites, përformuan lojra dhetregime të vjetra. Mund të ndegjoje të qeshurat e fëmijëve dhe të shihje fetyra tëbuzëqeshura kudo tek secili njeri. Njërzit bisedonin me njëri tjetrin, duke ndarë tregimet enjëri tjetrit dhe duke u defryer me Kohen merkullueshme të pranveres. Kur Flijat ishin gati uftuan të gjithë vizitoret të provojn flijen dhe të ndegjojen përformancat muzikore tëpërgaditura nga vet të rinjët.
Ngjarja kulturore mori fund me aktivitetin e fundit të muzikes dhe shpërndarjen e njerëzvetë dispounuar që kishin kaluar një ditë të mirë në natyren e tyre.
2.9 Ngjarje Edukative për Biodiverzitetin dhe Natyren
Ngjarja e Edukimit u realizua me mbështetjen e zyrës së Këshillit të Evropës në Prishtinë.Grupi i synuar ishin fëmijët e shkollave fillore dhe ato të mesme, të rinjtë dhe qytetaret eKlinës.Për të përmbledhur të gjitha aktivitetet që kishim me fëmijët e shkollave të Klinës nëQendren e Edukimit, një të dielë kemi organizuar ngjarje edukative për biodiverzitetin dhenatyrën. Ngjarja Edukative është zhvilluar në shkollën profesionale “Fehmi Agani” në KlinëQëllimi i këtij aktiviteti ishte rritja e ndërgjegjësimit të mbrojtjes së mjedisit dhe riciklimit tëmbeturinave.

https://www.youtube.com/watch?v=AETTf1Eee6c
Në Ngjarjen e Edukimit kemi pasur 3 punëtori të ndryshme në çështjet e mjedisit dhe nëmënyrë të arsyeshme përdorimi I mbeturinave dhe mbrojtja e natyres. Fëmijët ishin shumë
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të gëzuar në lojrat e procesit të bërjes flluska sapuni. Ajo ishte shumë qesharake dhe tëgjithë donin që të provonin se si ta bëjn një Bubble. Për më tepër fëmijët patën mundësi tëbashkohen në lojrat grupore me ujë ose për të krijuar rrathë dore nga bimët dhe shishet eplastikes, me qëllim për ripërdorimin e plastikes. Gjithashtu kemi ekspozuar edhe fotografitënga seria e fundit e aktiviteteve për biodiverzitetin dhe natyrën.
Në atë rast kemi pasur një mysafir të veçantë – përfaqsuesen e Këshillit të Evropës nëKosovë. Ajo ishte shumë e lumtur në lidhje me aktivitetet dhe ëorkshopet e realizuara dheme të vërtetë ishte e gëzuar për punën e realizuar deri me tani.
Theksi kryesor i kësaj ngjarje shfaqja e sfilates së modës nga mbeturinat e recikluara.Fëmijët u paraqiten në skenë me rrobat e bëra nga ripërdorimi i qeseve të plastikes,shishet dhe materiale të tjera. Fëmijët dhe vizitoret ishin shumë të lumtur dhe të gëzuar përkëtë përformancë. Dhe më e rëndësishmja është dhe shpresojmë që fëmijët të kenëkuptuar problemin e mbeturinave dhe Rëndësine për tu kujdesur për natyrën.
2.10 Maratona e biҁikletave 2015
Ashtu si ҫdo vit qendra rinore Ardhmeria organizoi Gjysm maraton të biҫikletave me qëllimqë të rinjët të marrin pjesë në aktivitetesportive dhe njëkohësisht të ruajm ambientindhe shendetin e të rinjëve. Gjysem Maratona eBiҫikletave u realizua nё distance prej 16km, nёkёtё garё moren pjesё 11 tё rinjё tё moshes 14-18 vjeqё, ku prej tyre garuese femer ishtevetem një vajzë.

Fitues tё gares:Vendi 1- Anton Perlleshi -32.3 minVendi 2- Drilon Hoti-35.52 minVendi 3-Alfons Gojani-36.40 Min

Bashkёpuntor: Sektorin e Sportit-Xhafer Ademin,Shёrbimin Policor tё Kosovёs dhe Qendra Klinke e mjekёsis Familjare " Nёnё Tereza"- Klinё
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2.11Krosi i Vrapimit për fëmijë 2015
Në bazë të aktiviteteve të përditshme shihet qartë dëshira e madhe e fëmijëve për aktivitetesportive dhe ne për këtë arsye Qendra Rinore vendosi të zhvilloi Krosin e Vrapimit nё 2distanca - prej 600 m dhe 300 m. Nё Krosin e Vrapimit të 300m morën pjesё fëmijët emoshës 6-8 vjeqё, ndersa në Krosin e Vrapimit të 600 m morën pjesë fëmijët e moshës 9-12vjeqë.

Në këtë aktivitetet moren pjesë rreth 40 fëmijë të cilët ishin me shendët të mirë dhe mevullnet të mirë vrapimi, Nga të dy moshat fituesi është shperblyer me një medalje simbolike.Gjatë aktivitetit fëmijët ishin aktiv dhe shumë të kënaqur për të arriturat e tyre në KrosVrapimi.Pas përfundimit të garës vullnetarët e Qendres kanë shpërndarë broshura për fëmijë te cilatkishin mesazh edukues “Këshilla për të jetuar të shëndetshëm”.
Bashkёpuntor:Sektori e Sportit - Xhafer Ademi,Qendra Klinike e mjekёsis Familjare "Nёnё Tereza" Klinё

2.12 Festa 1 Qershori 2015- at Margarita kids
Dita nderkombëtare e fëmijëve është festuar edhe në qerdhen e quajtur “Margarita Kids”në fshatin Zllakuqan të Komunës së Klinës. Duke parë të arsyeshme që dita e fëmijëve tëfestohet në tërë boten dhe gjithashtu secili fëmijë meriton të shoh 1 Qershorin si një festë tëveqantë.
Qendra Rinore “Ardhmeria” mundësoi që tëorganizoi disa lojra edukuese për fëmijë në“Margarita Kids” dhe ti gëzoj edhe fëmijët efshatrave jashtë qytetit, në këto aktivitetemoren pjesë edhe parashkolloret e ShkollesIsmet Raci-Klinë dhe " Shtjefen Gjeqovi-Zllakuqan",
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2.13 Promovimi i Vullnetarizmit në Klinë
Duke parë të arsyëshme punen rinore dhe involvimin e madh të punës vullnetare në Klinëdhe njëkohësisht edhe inkuadrimin e vullnetareve europian në qytetin e Klinës shohim si njëobligim për të promovuar dhe shënuar diten e vullnetarëve në Klinë.

Me 16 Korrik te vitit 2015 zhvilluam një eventpër të promovuar vlerat e punes vullnetare,gjithashtu gjatë tërë ditës të rinjët e rajonitpaten mundësi që të ndëgjojn për përvojat evullnetarëve lokal dhe atyre europian nëmenyrë që këto informata të I’u sherbejn edhetë rinjëve tjerë dhe të përfitojn nga ato. Eventivazhdoi me organizimin e lojrave për të rinjë,këngë dhe argetim nga ana e të rinjëve . Eventiu përmbyll me shkembimin nderkombëtar dheviziten e grupit rinor nga Suedia ku munden tëndajn me të rinjët e Klinës qellimin e vizites së tyre dhe bashkëpunimin e tyre me QendrenRinore Ardhmeria.Ky event është përkrahur nga Osce në bashkëpunim me Qendren Rinore Ardhmeria-Klinë16 July at Kline

2.14 Mbrëmje nderkulturore në Klinë,
Me 1 Shtator grupit punues të Qendres Rinore ju bashkangjit vullnetarja europiane ngaEstonia-Cairit Eit (EVS) për të punuar në periudhë prej 6 muajsh. Për të ndarë me të ditën epara në Qender Rinore dhe në qytetin tonë të Klinës ne sadopak mundohemi që ti ndihmojmpër ta njohuur vendin tone dhe kulturen tone prandaj një Grup I të rinjëve janë organizuarqë tja prezantojn vendin tonë dhe traditen kosovare. Gjithashtu edhe vullnetarja ka bërë njëprezantim të vendit të saj dhe kultures së saj.
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Gjithashtu si pjesë e kultures është edhe ushqimi ku të rinjët gjitashtu kanë përgaditur seciliprej tyre ushqim tradicional dhe kane ngrënë darkë së bashku në mënyrë që të provojnushqimet dhe pijet e ndryshme nderkulturore.
2.15 Java Rinore në KlinëGjatë muajit shtator Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport në Klinë ka organizuar disaaktivitete për të rinjët e Klinës ku prej Qendres tonë moren pjesë disa të rinjë që jane aktivpasi që iu dha një mundësi për të bërë vizita Rinore si vizitë tek Muzeu privat në Klinë- jJonGjergji, Vizitë tek atelja e piktorit z.Idriz Berisha dhe Vizita Rinore tek Germimet Arkeologjikenë Dersnikë.

Të gjithë të rinjët ishin të mahnitur për të gjitha vizitat sepse për herë ta parë vizitonin njëmuze që me heret nuk e dinin as që ekziston, paten mundësi të shohin pikturat e bukura tëpiktorit Klinas. Gjë që më se shumti ju ka lenë përshtypje ishin germimet arkeologjike ku tërinjët për herë të parë shihnin diqka të tillë dhe për se afërti shihnin historin që ishtemahnitese në qytetin e tonë.
Shtator 2015, Klinë
2.16 Festa Halloween n’ Klinë
Ngjarja Halloëeen u realizua me mbështetjen Drejtorisë për Kulturë Rini dhe Sport dheQyteza Café-Bar 1968.
Grupi i synuar: Banorët e Klinës
Qëllimi kryesor i këtij aktiviteti ishte për të mbledhur njerëzit nga Klina në mënyrë që të rrisëndjenjën e komunitetit. Për të mbështetur këtë qëllim janë organizuar aktivitete tëndryshme për grupe të ndryshme.
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Target Grupi kryesor ishin fëmijët të cilët ishin në gjendje për të marrë pjesë në aktivitetekrijuese, si të tilla për përgatitjen e maskave   dhe duke shijuar piktura në fytyrat e femijëve.Gjithashtu, ata patën një mundësi të shoqërohen me fëmijët e tjerë duke luajtur lojëra tëndryshme dhe për të parë film vizatimor. Aktivitetet janë zhvilluar para objektit komunal dheishin të suksesshme, moren pjesë rreth 170 fëmijë si edhe prindërit e tyre. Piktori i funditpërfundoi me vizatimin fytyrës të fëmijës së fundit në këtë ngjarje edhe pse ishte pasditedhe errësira filloi të bie në qytet, kështu që fëmijët ishin të ngazëllyer me të vërtetë që tëkenë një ngjarje të tillë në qytetin e Klinës.
Target grupi i dytë ishin të rriturit të cilët kishin një shans për ta ndier veten prap fëmijë nëmbrendësin e tyre dhe të marrin pjesë në një party me kostume të ndryshme në lokalin kafe-bar Qyteza 1968 me DJ Robin (Robert Bojaj). Një mbrëmje e tillë festive dukej si një shtëpi eplotë ku të rinjët dhe të rriturit panë të nevojshme këtë llojë ngjarje festive në qytetin etyre.
31 Tetor 2015

2.17 Fësta e 20 NëntoritFesta e 20 nëntorit njihet si festë nderkombetare e të drejtave të fëmijëve, dhe kjo festё ushёnua nё Klinё me iniciativen e Qendres Rinore “Ardhmeria” , kjo iniciative u pёrkrahё ngady shkollat fillore tё komunёs sё Klinёs tё cilat mundёsuan qё nё shkollat e tyre tёorganizohen puntori me fёmijёt. Nё shkollen IsmetRaci ёshtё punuar me 10 (dhjetё) grupe tё fёmijёvendersa nё shkollёn fillore “ Motrat Qiriazi” ёshtёpunuar me 5 grupe tё fёmijёve.Në Secilin grup ka pasur mundёsi qё tё diskutohentё drejtat e fёmijёve, pёrgjёgjsitё e tyre dhe janёmunduar qё mendimet e tyre ti shfaqin nё letёr.
Falenderojm Shkollat Fillore pёr bashkёpunim dhesidomos mёsueset e Edukates qytetare.
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2.18 Festa e 28 Nëntorit- Gjetja e Thesarit
Festa e 28 Nëntorit u festua me të rinjët e qytetit të Klines dhe për këtë festë organizuamaktivitetin gjetja e thesarit që për të rinjët thesar janë njohurit tona për flamurin kombëtar.

Organizuam që tri grupe Rinore vizituan Komunen e Klinës, Shtepin e Kultures dhe njëHistorian në menyrë që të marrin njohuri për historin e flamurit dhe traditen tonë shqiptare.Disa grupe u këthyen me shumë njohuri të reja dhe ndan me grupet tjera përvojen e tyregjatë vizitave, disa të rinjë vazhduan me pyetjet e tyre dhe me diskutimet se sa institucionettona nuk I marrin për seriozisht të rinjët tonë, disa të rinjë kishin pikturuar flamurin dhe mefjalë të tyre u munduan që të prezantojn historin e flamurit shqiptar.Të rinjët festuan kënduan dhe Festa jonë u përmbyll me një tortë madheshtore qësmbolizonte flamurin tonë.
Falendërojm të rinjët për pjesëmarrje dhe shënim të festës së flamurit Kuq e Zi
2.19 Fushata vetdijësuese HIV/Aids
Qëllimi i këtij projekti ka qenë të zhvillojm një fushatë edukuese për të rinjët e qytetit, përvetëdijësim dhe parandalim të sëmundjes Hiv/Aids dhe shënimin e javes ndërkombëtare tëHiv/Aids në Klinë.

Fushata vetdijёsuese për Hiv/Aids ёshtё organizuar nga Qendra Rinore Ardhmeria mepёrkrahjen e Komunёs sё Klinёs prej dates 1-4 dhjetor 2015, Fushata mundësoi realizimin eaktiviteteve edukative si shpërndarje të fletushkave vetëdijёsuese pёr Hiv/Aids në 4 shkollatë qytetit të Klinës, organizimin e ëorkshopeve pёr tё rinjё (grupeve punuese në teren),
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interpretimin e lojrave kreative për parandalimin e sëmundjeve infektive dhe virusin Hiv,krijimin e pllakates sё mbushur me mendimet e tё rinjёve nё tё gjitha shkollat e qytetit tёKlinёs, Ligjeratë profesionale me mjekë dhe shfaqje teatrale nga grupi rinor.IMPLEMENTUAR NË DHJTOR 2015, KLINË

2.20 Shpërndarja e Dhuratave
Me 29 dhjetor 2015 të rinjët e qendres rinore Ardhmeria shpërndan dhurata tek familjët mekushte të vështira ekonomike në komunën e Klinës, në mënyrë që ti përgadisin këto dhuratatë rinjët organizuan aktivitetet gjatë muajit dhjetor në mënyrë që të krijon fondin për tëpërgaditur dhuratat.Aktivitetet që krijuan fonde janë:1. Mbledhje të fondit nga bizneset Private2. Shitje të kartolinave dhe gjërave Kreative në qytet (të punuara nga të Rinjët)3. Ngjarje Kulturore “ Talentët e Klinës 2015”Gjatë realizimit të këtyre aktiviteteve patem mundësi që të shohim ndjenjen e humanizmitnga insitucionet lokale, bizneseve private dhe qytetareve të rastit.Të gjitha këto aktivitetekrijuan një fond që arritem të ndihmojm 6 familje me ushqim dhe veshmbathje dhe tigëzojm fëmijët e tyre me dhurata për vitin e ri 2016.

Qendra Rinore „Ardhmeria“ falenderon të gjithë ata që kontribuan por në veqanti të rinjëtfalenderojn : Biznesin privat „Restorant- Residenca” për kontributin e dhëne, si dhe qytetarinElmi Qerkini I cili dhuroi 6 thasë miell për këto familje. Këto gjeste humane motivuan tërinjët tonë që gjithmonë të punojn dhe të kontribojn në mënyrë të vazhdueshme për tëpërkrahur familjët në nevojë.
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2.21 Talentët e Klinës
Ngjarja Kulturore është organizuar me iniciativen e dy të rinjëve të Qendres Rinore, të cilatishin dy vajza që merren me muzik dhe dëshira e tyre ishte që të shfaqen talentët e Klinës.Qendra Rinore Ardhmeria përkrahu këtë inciativ dhe bëri të mundur përformancen e 15talentëve të rinjë, Ku Juria zgjodhi dy talentët më të mirë, ndersa publiku votoi meduartrokitje dhe përzgjodhi fitues Këngën “It ëill rain” e kënduar nga Rina Balaj dhe ErionPalucaj.
Përgezojm të gjithë talentët që moren pjesë dhe prania e tyre e bëri programin tonëmadheshtor dhe gjithashtu kënga e tyre kontriboine mbledhjen e fondit per bamiresi.
Bashkëpunim: Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport.

2.22 Party për vitin e riPër të përmbledhur dhe reflektuar të gjitha aktivitet gjatë vitit Qender Rinore Ardhmeriafestoi së bashku më të rinjët rikujtuam aktivitetet e realizuara të vitit 2015, Festapërmbyllese e vitit filloi me kuiz edukativ, lojra dhe muzik për të rinjë. Ceremonia u përmbyllme shpërndarje të Mirënjohjeve për antaret që ishin aktiv gjatë vitit 2015 si dhe me dhuratanga vet të rinjët.
***Gëzuar Viti ri 2016***
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3 . BASHKËPUNIMET / PARTNERSHIPS
3.1 "#YOUTHMENTARY: EVS for youth workers”
Trajnimi është organizuar me qellim të rritjes së bashkëpunimit të projekteve rinore dhespecifikisht për projektet e shkëmbimeve(EVS) në mes të partnereve. Trajnimi ështëorganizuar nga Arci në qytetin Nicolasi dhe ka zgjatur 8 ditë, nga qendra Ardhmeria morenpjesë dy të rinjë që ishin pjesë e 28 të rinjëve nga vendet e ndryshme europiane.
Implementuar në Nicolasi-Italy prej 6t -13 Maj 2015
3.2 “MotivACTION” trajnim 8 ditor në Nicolasi-Itali
është organizuar nga Arci, qëllimi i këtij projekti ishte që të rinjët nderkombtar të ftuar nënjë vend të takohen dhe të fillojn të inciojn idea të reja për shkëmbimet Rinore në Evrop.Nga qendra jonë moren pjesë dy të rinjë dhe përfaqsuan Kosoven.
Implementuar në Nicolasi-Italy prej 10 -17Qershor 2015
3.3 Projekti “For a better Unity-Active in our community”
është organizuar nga partneret tonë FoTA nga Suedia, gjatë muajit Korrik një Grup i tërinjëve nga FoTA vizituan qytetin e Klinës dhe vendosen që të zhvillojm një bashkëpunim nëmes të Kosovës dhe shtetit Suedez në vjeshtë të vitit 2016. Projekti u realizua në Lund tëSuedis dhe mundësoi që 7 të rinjë të Klinës të marrin pjesë në këtë projekt dhe të vizitojnorgnizatat rinore dhe gjithashtu të shkembehen aktivitete Kulturore në mes të grupit rinor.Në këtë projekt moren pjesë 7 të rinjë nga Kosova, 7 të rinjë nga Serbia dhe 7 të rinjë ngaSuedia.
Implementuar në Lund-Suedi prej 20 -27 Tetor 2015
3.4 Vizitat Rinore me autoritetet Lokale në Klinë
Në Kuader te projektit “ Rritja e ndergjegjjes publike’ e cili është financuar nga ambasadaamerikane në Prishtinë dhe implementuar nga organizata Human nga Peja, ku ne si qenderrinore jemi të involvuar si palë e tretë për të organizuar takime rinore me autoritetet lokalenë komunën e Klinës.Gjate 12 muajve të vitit 2015 kemi arritur të zhvillojm 15 vizita Rinoreme drejtorit e ndryshme të autoritetit Lokal, përgjegjës të sektoreve dhe institucione tonalokale në përgjithësi. Secila vizite ka pasur 10 të rinjë ku gjatë takimeve të drejtpërdrejta dhediskutimeve një numer shumë i madh të rinjësh kanë marrur njohuri dhe informata përsistemin e punës në insitucione të Klinës dhe përgjegjësit dhe transprencen e tyre ndajpublikut.
Gjatë këtij projekti kemi verejtur se të rinjët nuk janë shumë të aktivizuar në jetën publikedhe se projektet e tilla janë shumë profitabile për vetëdijësimin e të rinjëve dhe qytetareve.
Implementuar në Klinë prej 03 mars-30 dhjetor 2015
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4. STATISTICS /BENEFICIARIES
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